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1 Entoure toutes les epérations qui covespendent i la situation.
Répendo par une phrase complote.

Samedi. il y a eu 1234 spectateurs. Dimanche. il y en a eu 1123,

Combien de spectateurs y a-t-il eu en mains le dimanche ?
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2 Nous sommes cing enfants. Maman et ma tante nous ont accampagnés au cirque.
Maman a payé toutes les places avec sa carte bancaire. Les places sont & 20 euros par adulte et 10 euros par
enfant P —
Ma tante lui en a remboursé la moitié. Combien lui a-t-elle donng ? — |
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3 Représente la situation par un desoin.
Camplite tan dessin avec des floches et des nombines.

Les cornets pour pop-corn sont emballés par boites de 50. Les vendeurs ont vidé trois boites et en ont ouvert
deux autres. Dans |a premigre boite, il reste 10 cornets et dans la seconde il en reste 30.

Combien de cornets de pop-corn ont-ils vendus 7

Répaends o la question par une phrase.

Ecnis les caleuls que tu as faits.

Tres facile . Facile . Difficile . Tres difficile .

SCN 3 - Lerner les divers sens des apérations arithmetiques \
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Trés facile . Facile . Difficile . Trés difficile . “"'“

| SME 2 - Freciser une grandeur ou unz différence de grandeur en recourant au mesurage avec des elalons naturels, conventionngls. |
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